



2020.10.28 星期三

农历庚子年九月十二 第11753期 大众报业集团(大众日报社)主办

喀什地区新增确诊病例5例 无症状感染者19例

新华社乌鲁木齐10月27日电 10月27日,记者从新疆维吾尔自治区人民政府新闻办公室召开的喀什疫情防控新闻发布会上获悉,喀什地区27日新增确诊病例5例,均为此前无症状感染者转确诊;新增无症状感染者19例,均为10月26日阳性混管复检出来。截至10月27日17时,喀什地区现有确诊病例5例,无症状感染者178例。

喀什地区卫生健康委党组书记李林玉表示,喀什地区需检测总人数474.65万人,于10月27日17时已全部完成全地区全员核酸检测,除已报告的疏附县183人呈阳性外,其余均为阴性,其他县市全员核酸检测均为阴性。

济泰高速通车,济青中线来了

省会经济圈一体化开启加速度

27日上午,“最美高速”济泰高速公路正式通车。按照120公里/小时的车速,济南至泰安可由此前的一个多小时车程缩短为半小时。与现有的京福高速公路相比,济泰高速在路程、时间上更具优势,对泰安的发展,尤其是岱岳区东部沿线经济发展具有很大的带动作用。对济南市构建“高快一体”和“三环十二射”公路路网意义深远。

同一天,由山东高速集团投资建设的济青中线济南至潍坊段高速公路工程举行施工启动活动。济青中线济南至潍坊段主线全长约162公里,概算总投资约421亿元,途经章丘区、淄川区、青州市、临朐县和昌乐县5个县市区,按照双向六车道高速公路标准建设,设计时速120公里。

详见A06-A07版



烟台苹果今年迎来丰收,行情好于往年,这背后是烟台苹果产业升级迈出的步伐。近年来,烟台苹果面临着老产区的困惑,存在人老、树老、品种老、种植模式老旧等问题。面对老大难问题,烟台当地政府重拳出击,发起一场苹果高质量发展的革命。

图为寺口镇果农闫春胜在自家果园里采摘苹果。收完这一季,他要把果园中的老树伐掉,栽种新苗。



烟台苹果闯关

伐掉一半果树
收益反而增了50%

从会种到“慧种”
智慧化种植成规模

延伸价值链
叫响苹果区域品牌

详见A03-A04版

只剩一个人也要守住阵地

记中国人民志愿军“一级英雄”王兆才



三次冲锋,敌人被消灭100余人,被压缩在山腰里,王兆才这个班也只剩下他自己。他1个人牢牢守在阵地上和相距50米的敌人对峙着。

随后第二梯队战友赶到,敌人被彻底打退。

详见A02版

56岁教师带81岁老娘上课

爱岗敬业,工作尽孝能两全



福利彩票 齐鲁晚报

今年56岁的宋恩波是德州市平原县前曹镇何庄小学的一名教师,2019年8月,80岁的母亲突发脑梗生活不能自理。2020年3月,他决定将母亲带到学校,一边照顾母亲一边给学生们上课。

详见A08版

巴雷特就任大法官,能助特朗普翻盘吗

巴雷特就任大法官,这意味着共和党提名的大法官占据了最高法院9个席位中的6个,也意味着保守派进一步巩固了在最高法院中的优势,更意味着美国社会在未来数十年内将不可避免地走向“右倾”。她的上任,即便从最短期效果上看,也给一周后的美国大选增加了一个大大的变数。

详见A11版

